



MEDLEMMER

Gruppe A

Randi Rolvsjord (leder)
Julia Leikvoll
Thomas Solomon
Claire Ghetti

Gruppe B

Gruppe C

Britt Pernille Lindvik

Gruppe D

Morgan Strøm Werkland

Sekretær

Anette Andersen

Møte 3/2023

Protokoll for ekstraordinært møte i Instituttrådet

27.april 2023 kl 09:00 – 10:00 Møterom 110 på GA

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
Godkjent

- II **Referat- og orienteringssaker**
 - a Status nybygg - *mundlig*

- III **Saker**
 - 7/23 **Programevaluering av Femårig integrert masterprogram i musikkterapi (MAHF-INMUT)**

Tilbakemelding fra Instituttrådet (IRGA)

Overordnet synes IRGA at dette er en fyldig og god evaluering, som løfter fram relevante og viktige tiltak, spesielt knyttet til rekruttering og innpassing. Videre bemerker IRGA at programevalueringen tilfører en ryddig balanse, der fagfellerapporten på egen hånd kunne blitt noe ensidig med sin vektlegging på tilbakemeldinger fra begrenset gruppe nåværende studenter. Alene tegner den kanskje mer et øyeblikksbilde enn et helhetlig og langsiktig perspektiv.

Videre har IRGA noen konkrete kommentarer og spørsmål til programevalueringen:

s. 3: I tillegg er studentrepresentanter.....»for å sikre studentenes stemme»: Formuleringen bør formaliseres noe for mer presist å beskrive studentrepresentantenes rolle – de skal ikke formelt delta i vurderingen, men sikre at søkerne får god behandling og likeverdig behandling.

s.3: Runde 1:Tilsamen ca 15 minutter, ikke 10

s. 4: «Den digitale opptaksprøven har ført til at en rekrutterer bredere»: Bør legges til geografisk hvis det kun er geografisk bredde «bredere» henviser til

s. 4: «...for eksempel at man inkluderer PC/laptop som mulig bruksinstrument». I denne konteksten er det uklart om fagmiljøet også ønsker å inkludere dette som bruksinstrument i undervisningen? Et slikt forslag må ha en vurdering av ressurs hvis det igangsettes.

s. 5: «en eventuell generell trend med nedgang i søkertall til musikkfaglige utdanninger» : Er dette korrekt? Kan det kvalitetssikres?

s. 5: angående rekrutteringstiltak: det ble bevilget konkrete midler høst 2022 med fokus på skolebesøk på musikkterapi, men her har det dessverre skjedd en glipp i implementeringen av tiltak.

s. 7: under tiltak «...f eks innen helse og sosialfaglig studieretning»: foreslås her andre emner på UiB? Upresist bruk av «studieretning», og IRGA ber om en presisering.

s. 12: rett før tiltak: Her er nest siste setning som starter «Under korona-epidemien» upresis: Kollokvieledelsen på PSYK 111 og andre emner på 2. eller 3. studieår var Covid-midler til studentassistenter og kom ikke via mentorordningen. Mentorordningen er spesifikk for 1 .år. Bruk av driftsmidler må prioriteres.

s.22: øverst «Vi har nå fått et permanent medlem av fagstaben»: Kanskje litt upresist å regne en bistilling som «permanent». Bedre å skrive fagperson i bistilling.

Vedlegg: Emneplanen som er lagt ved er ikke oppdatert. Eks MUTP300 har endret vurderingsform, og det er gamle versjon som ligger vedlagt.

V

Eventuelt

Randi Rolvsjord
Instituttleder

Anette Andersen
sekretær